NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA TOIJIMBHOI'O BAKA 333.5750.1
roa ' OBbEM | I

MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa

Toyota i Tundra | 2007-2013; 2013-2018 ! 5,7 i BCE i MOMHbIIA
lalika M8
LLainba 8
LLUnnnbka M8

KpoHwTeiH

lanka M8
LLaiba 8
LLUinnnbka M8

v

KpoHwWTeiH

KpoHwTeH
(ansa Double Cab)

:\ Bont M10x25

LLlain6a 10

Bont M10x60
Bont M10x70

Bont M10x20 Laii6a 10

LLlan6a 10
SKpaH KpoHLITelnH
Bbont M10x25
LLlanba 10

I

WHCTpyKuMA no yctaHoBKe: CocTaB usgenus: E :

| 1

1. YCTaHoBHTb nany Ha noapamHUK. HanmeHoBaHve 1 Kon-Bo 1+ MOMEHT 3aTsxku

2. YctaHoBnTb WwWnunbkn M8 n M10 B oTBEpcTUMA Ky30Ba. i 1
~ < Bont M10x20 1wt 47.0 Hm
3. KpoHLUTENHBI KpenuTb K yCTaHOBMNEHHbIM LUNunbkam rankamv M8 n M10 cooTBETCTBEHHO. BonTM10x25 | 3wt ! 47.0 Hm
4. 3awuTy 3aKpenuTb K yCTaHOBMEHHbIM KpoHLITenHam 6ontamu M10x20 n M10x25. Bont M10x60 | 1w | i;-g :M
5. YCTaHOBUTb yrop Mesay 3alluMTol 1 nanoii, kpennTts Gontamu M10x60 1 M10x80. bom fioxe0 | amm ] O Hm

6. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble COeAMHEHN C HEOOXOANMbIM ycunmeMm. Vcnonb3osaHune WaiGa 10 |  Quwr i

MHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLyeHo. m“dzj‘:ﬂ:;faM’\fg ! ; wr !
Taitka M8 ! 1wt ! 24.0 Hm
laiika M10 | 3wt ! 47.0 Hm

Hemndoep | 4 wr |

OkpaH | 1wr 1

KpoHwrenH | 4wt 1

Nana : 1wt :

Ynop 1wt '

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


